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ABC licgeninde m(AéB) =30°

m(DEB) -50° m(BbE) = 65°
m(AéD) = m(DéE) ise

y-x kac derecedir?

B) 75° C) 80°

D) 95° E) 90°

B D C
ABC licgeninde
m(BCA) = 3a°

m(BAD) =a° m(ABC) = 5a°

m(EAC):135° ise m(EIﬁC) kag derecedir?

A) 56° B) 60° C) 75° D) 84° E) 90°

ABCD doértgeninde,
D BA| = [BD| =[BC]|
m(ABC) = 86°
m(ACD) =15° ise
m(CAD) kag

ir?
C derecedir?

A) 26° B) 28° C) 31° D) 33° E) 35°

4.

B

A Yandaki sekilde ;
E ABC egkenar licgen,
m(BCD) = 90°
BC| = |AD,
m(CEB) kag
derecedir?
C D
A) 90° B) 95° C) 100° D) 105° E) 110°
A
D
B 120 4 H
E C
ABC bir Ucgen,
BD| = [BE| |DA|=|DE| |CA|=|CE|
m(ABC) = 20°
Buna gore m(AéB) kac derecedir?
A) 40° B) 50° C) 60° D) 70° E) 80°
A
D
105° S
= : 25 c
ABC licgeninde,
|AD| = |DE| |AB|=[EC|
m(ACB) =25°  m(DEC) = 105°
m(BAC) kac derecedir?
A) 105° B) 110° Q) 115° D) 120° E) 125°
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7.

B H H
D C
ABC iiggeninde  [BD|=|DC| ve [AD].L[BC]
m(EAC) = m(DAC) ise m(EI%C) kag derecedir?
A) 10° B) 15° C) 20° D) 30° E) 45°
A
8.
ABC licgeninde,
a0} - [ec
e - e
m(BAE) - m(EAD)
m(Déc)=15°
E D .
B t t m(BAC) kacg
N derecedir?
C
A) 50° B) 55° C) 60° D) 65° E) 70°
9. A
D
32°
B E C
ABC iiggeninde |AD|=[BD| |AC| = [EC|
[DE]L[AB]  m(ACB) =32

Buna gore m(AéC) ka¢ derecedir?

A) 37° B) 38° 0 39° D) 40°

E) 41°

10. A
3
D
299

B C
m(DAc) =23° m(ACB)=29° m(BDA) = 90°
Buna gore m(AéD) kag derecedir?

A)34° B)35° (C)36° D)37° FE)38°

1. A

Yandaki ABCD dértgeninde,
48| - D} - ]

m(BAD) = 60°
m(EBC) = 80°

Yukarida verilenlere gore
m(CDF) kag derecedir?

C
A) 30° B) 40° C) 50° D) 60° E) 70°
12. A
B } H C
D
ABC licgen,
BE|=[BD| |CF|=|cD| m(BAC)=74
Buna gore x kag derecedir?
A) 51° B) 53° C) 56° D) 57° E) 59°
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13. C 16. A
ABC licgeninde,
5 60 [DF]/[cB] ]
IDF| = |DE]|
45 m(ACB) = 60°
m(ADE)=20° 17°
m(CAB) kag
derecedir?
A E F B 5 s C
A)20°  B)30° ()40° D)50°  E)60° ABC iicgeninde |AD|=|BD|=|AC| [EB| = [EC]
m(EﬁD) =17° ise m(DAC) kag derecedir?
A) 21° B) 22° C) 23° D) 24° E) 25°
14. A
F
17.
62°
B ' D 78>/C —~E
G
ABC iicgeninde |AB|=[BD| [AB]/[GF] &
m(AéF)=62° m(BéG)=78° ise x kag derecedir? " B D F
o ) 120 130 o) 140 £ 150 ADE iigeninde  |AB| = BC| = |CD| = |DE|
) ) ) ) ) m(EDF) = 80° m(AED) kac derecedir?
A) 20° B) 40° C) 60° D) 80° E) 90°
15. E
ABC licgen, A
18.
|AB| - |AC| ABC licgen,
m(EAB) = m(BAD) |AB| = |AD| = |Ac|
m(BDA) =78° m(BAD) = m(DAC)
m(DAC) ka(; m(BéD) =19°
depecedint m(BAC) kag derecedir?
D E
B ¢ B 9= C
A) 44° B) 46° C) 49° D) 51° E) 55°
D

A) 64° B) 71° C) 76° D) 81° E) 85°
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19.

20.

B

D E
ABC iiggeninde |AB| = DE| = [EC|

H C

m(DAC) =90° ve m(AéD) =26° ise m(BAD) kac

21.

derecedir?
A) 12° B) 16° C) 20° D) 26° E) 28°
A
40° |AD| :|BD| = CE|
m(ABC) = 90°
D m(BAC) = 40°
Buna gore BCE acisl
E kag derecedir?
x(}
B C
A) 10° B) 20° C) 30° D) 40° E) 50°
A
AEB dik licgen,
5 |AD| = |BD| = [EC|
D m(BAE) = 5x°
m (DéB) = 2x°
M 2X°
B E C

Yukarida verilenlere gére m(Af)C) kac derecedir?

A) 54°

B) 60°

C) 65°

D) 70° E) 72°

D
Yukaridaki ABC licgenlerindeki x, y, z acilart hangi
sikta sirasi ile dogru verilmistir?
A) (66°, 63°, 68°) B) (114°, 63°, 17°)
Q) (114°, 27°, 107°) D) (114°, 63°, 68°|

E) (24°, 63°, 68°)

23.

B C G
ABC lcgeninde [BE] ve [CE] ic aclortaylar, [CD] dis
aclortaydir.
m(BAC) =4x° m(BISC) =x+10° ise m(CﬁD) kac
derecedir?

A) 60° B) 65° Q) 70° D) 75° E) 80°

A
24.
ABC licgeninde [AD] ic,
[BD] dis aglortaydir.
m(ADB) = 24° ise
B c X kag derecedir?
XD
24°
E F
D

A) 48° B) 54° C) 62° D) 66° E) 72°
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25.
Sekil 1

A

Logo 1

/

758

/

Sekil 1 deki ABC tiggenlerinden 4 tanesi A koseleri

cakistirllarak yanyana getirildiginde tiggenlerin ke-
narlari arasinda hi¢ bosgluk olmayan ve kenarlari st
Uste gelmemis licgenlerden olusan Logo 1 elde edi-
liyor.

Ayni iglemi C késesi icin yapacak olursak bu ABC
ticgenlerinden kag tane kullanmamiz gerekir?

A) 15° B) 18° C) 24° D) 30° E) 36°
26.
B
C
A D
MENU

Q
N

Uc adet es dikdértgen karton yapraktan olusan

bir restoranin meniisii agilarak masanin (stiine

dik konuluyor.
m(BéD) =155° ise bu meniiniin 6n yiizu ile arka

ylizu arasl kag derece aglimistir?

A) 35° B) 40° C) 45° D) 50° E) 55°

26.  gekil 1

B C

Sekil 1 deki kagittan yapilmis ABC licgeninde
BA| = [BC| ve [DE]/[BC]
ADE licgeni [DE] boyunca alt tarafa katlanirsa

sekil 2 elde ediliyor. Buna gore sekil 2 deki DEC
acisl kag derecedir?

Sekil 2 D £

B A C
A)96° B)104° (C)108° D)112° E)124°
28. gekil 1 Sekil 2
B c B o]
Bl
239
A ' A
C‘

Sekil 1 deki gorsel A noktasi etrafinda saatin donme

yoniinde x derece dondiriildiigiinde B noktasi B' nok-

tasina, C noktasi C' noktasinda geliyor. (Sekil 2)

Bu dondiirme sonrasinda;

I) B' noktasi C ile C' noktasl nin tam orta noktasl ko-
numuna geliyor.

1) C noktasi ile C' noktasi arasindaki mesafe A nok-
tasl ile B noktasi arasindaki mesafenin iki kati ka-
dar oluyor.

Buna gore CAB' acisi kag derecedir?

A) 23° B) 39° C) 46° D) 54° E) 67°
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